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1. Av yie tqv svvéptnon f oxder n oyéon F3(X)+2f(x)=x>-3x*+5x-3, t01e Sev &gt akpdTaTa.

ox? +30x+3

2.'Eotm 1 ovvaptmon f(x)= —— . Na Bpeite 1o a av 1o f(3) eivor axpdtaro.
X*+a

3. @) Av n oyéon 02" +B3* >a+B oyder yio kGOe XeR, va deilete Ot 2°3P=1.
B) Opoiwg av o™ +p*~y*>1, t61€ afi=y.
) Opoiwg av ™+ 4+y">3 161e afy=1, a,p,y>0.
) Opoing av ae*+B-nux>a, tote o+p=0.

4. a) No Bpeite Ta onueia topng tov cuvaptioeoy F(X)=x*+2x+3 kat g(X)=—Xx*—Xx+2.
B) No Bpeite to onpeia AeCr xar BeCy mov Bpiokovrar avépesa oto onpeio Topng ot
071010, Ol GLVOPTNGELS EYOVV TNV UEYIGTN KATOKOPLPT ATOGTACT).
v) Na dei&ete 0TL 6TOL OMpEin AVTA O1 EPATTOUEVES Elvar TOPAAANAES.

5."Eoto po cvvaptnon f tapoayoyiciun oto (0,+90) yio thv omoia vwoBétovpe ot f(1)=e xar
f(X)-e“+x°<1 ywt k40e x>0. Na deifete ot f'(1)=e—2.

6. Eoto po cvvaptnon f topayoyicyun oto (0,+90) yio tnv omoia vroBétovpe 6t f(0)=2014 xon
f(X)nux=>2014 yio ka0e XeR. Na Bpeite v e&icwon g epantopévng g Cr oto onpueio
(0.£(0)).

7.'Eoto pia ovvéptnon f mapoywyiciun oto R yio v omoia vrodétovpe dti: XF(X)+1< e*4nu2x
v kaBe X. Na amodei&ete ot f(0)=3.

8. Na Bpeite 10 aeR, dote € >ox+1.
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